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Verbale n°02del 16/02/2022 

L’anno Duemilaventidue (2022) il giorno 16 del mese di Febbraio nell’Aula Consiliare di 

Castelvetrano, verbalizza il sostituto Segretario Cappadonna Elisabetta, nominata con 

Determinazione del Segretario n. 25 del 01/10/2020, giusta convocazione con Prot. Gen. n° 5780 

del 11/02/2021 per discutere il seguente ordine del giorno:  

1) Audizione Assessore alle Politiche Sociali Dott.ssa Grazia Zizzo; 

2)Lettura verbale n 1 del 09/02/2022; 

3) Proseguimento dei lavori del Regolamento Servizio Nonne e Nonni Vigili; 

4) Varie ed eventuali; 

Alle ore 15.00, in prima convocazione, sono presenti i Consiglieri: Craparotta,  Mandina, Caldarera, 

Viola, Campagna.  Raggiunto il numero dei componenti il Presidente apre i lavori.  

Iniziano i lavori alle ore 15.05. 

La presidente Mandina legge il verbale n 1 del 09/02/2022. Verbale letto e sottoscritto. 

Alle ore 15.08 entrano i Consiglieri Stuppia e Coppola. 

Si discute il punto 3: Regolamento Nonne e Nonni Vigili,  dove vengono apportate le dovute 

modifiche come da lettera della P.M. 

 Il Consigliere Stuppia chiede a quali fondi si attingera’ per le dotazioni degli strumenti per i nonni 

vigili. 

Si passa al punto 1 dell’ordine del giorno, l’Assessore alle Politiche Sociali Dott.ssa Grazia Zizzo 

comunica che sono stati presentati progetti sulle Politiche Sociali, sorgeranno due centri per la 

famiglia, uno in via Campobello e uno nei locali dell’ex Eca, per dare sostegno alle famiglie in 



difficolta’. Nei locali dell’ex Eca, continua, esiste gia’ uno sportello antiviolenza, che si occupera’ di 

donne vittime di violenza, ma non solo, anche di violenza nelle famiglie. 

L’ Assessore comunica altresi’, che e’ stato presentato un progetto per un centro di aggregazione 

per adolescenti dove verranno istituiti diversi laboratori, con l’assunzione di educatori, psicologi e 

assistenti sociali.  

Ore 15,35 esce il Consigliere Caldarera. 

L’Assessore comunica l’esistenza di un progetto di case segrete, in collaborazione con la Croce 

Rossa, in cui verranno accolte le donne con figli allontanate dalla famiglia. Esiste gia’ una struttura 

che si vorrebbe attivare. 

Ore  15,43 esce il Consigliere Stuppia. 

Verranno presentati altri progetti nell’ambito del PNRR, progetti per assistenza disabili, housing 

sociale, bambini autistici, autonomia disabili. 

Il Consigliere Campagna chiede chiarimenti in merito ai servizi le cui rette non vengono piu’ 

retribuite dal Comune. Lo stesso segnala, in merito al progetto poverta’, gia’ portato in 

Commissione, che si puo’ individuare come struttura il Convento dei Frati Cappuccini per il 

progetto da presentare al PNRR, in quanto tale struttura possiede gia’ tutte le caratteristiche 

necessarie. 

Il Presidente Mandina, chiede il parere dell’Assessore per la Consulta della Solidarieta’ di 

volontariato, la stessa riferisce che prendera’ visione del Regolamento e comunichera’ in tal 

proposito. 

Chiusi i lavori alle ore 16,13. 

 

 Il sostituto Segretario                                                                                   Il Presidente 

F.to Cappadonna Elisabetta                                                                                 F.to  Angela Mandina 

 


